



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

EDITAL Nº 50 DE 18 DE MAIO DE 2009

PUBLICADO NO DOU DE 19/05/2009, SEÇÃO 3, PÁGINA 46.

A Magnífica Reitora da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolver retificar o edital nº 30 de 27 de março de 2009, publicado no D.O.U. de 30 de março de 2009, seção 3, páginas 49, 50 e 51, nos seguintes termos:

A) ONDE SE LÊ:

“2. DOS CARGOS

2.1 São objetos deste edital os seguintes cargos:

CARGO 1: Professor Auxiliar de Ensino

Nº de vagas: 05

REMUNERAÇÃO: R\$ 1.186,70 (hum mil cento e oitenta e seis reais e setenta centavos), em regime de 20 Horas com Especialização.”

LEIA-SE:

“2. DOS CARGOS

2.1 São objetos deste edital os seguintes cargos:

CARGO 1: Professor Auxiliar de Ensino

Nº de vagas: 05

REMUNERAÇÃO: R\$ 3.077,28 (três mil e setenta e sete reais e vinte e oito centavos), em regime de Dedicção Exclusiva.”

B) ONDE SE LÊ:

“14.9. Os casos omissos serão resolvidos pela Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas e do Trabalho.”;

LEIA-SE:

“14.9. Em não havendo candidatos aprovados ou inscritos em qualquer das vagas ofertadas por este edital, poderá a Universidade Federal de Alagoas reabrir as inscrições, alterando, ou não, as exigências mínimas para provimento dessas vagas.

15. Os casos omissos serão resolvidos pela Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas e do Trabalho.”

C) Estão mantidas as demais disposições editalícias.

Ana Dayse Rezende Dorea
Reitora